水

峪

煤

业

党

团

便

民

服

务

中兴煤业

汾西矿业讯 两级集团及中兴煤业职 代会、党委工作会相继召开之后,中兴煤 业迅速行动,将职代会、党委工作会精神 与单位实际相结合,积极组织学习贯彻, 多措并举落实会议精神,以实际行动驱动 公司的安全稳定发展。

安排部署职代会精神宣贯全覆盖 为引导职工全面了解掌握企业发展动态, 深刻认识当前的形势任务,该公司第一时间向广大干部职工传达了"两会"精神,安 排部署了"两会"精神宣贯工作,编写下发

贯彻落实

党委工作会精神零歷

保宣贯全覆盖,无死角。

动员基层各党支部积极学习两级集 团及中兴煤业"两会"精神。该公司参会 代表深入职工中间利用班前会、周五例会 的时间以学习报告为重点,对"两会"精神 进行详尽解读,做到保证学习时间、保证 学习人数、保证学习质量。重点使职工了 解企业发展形势和重点工作,明确发展方 向,振奋精神,以饱满的工作热情投入到 各项工作中去。

宣传贯彻营造浓厚舆论氛围。该公 司通过微信公众号、微信工作群、电梯广 告机等平台作为"两会"宣贯途径,大力宣 贯"两会"精神,同时,在重要场所悬挂宣 传标语,利用宣传栏、LED大屏等形式进 行"两会"精神宣贯,确保宣贯入脑入心, 将学习宣贯的成果转化落实到具体工作

汾西矿业讯 为持续做 好服务群众满意度提升工 作,确保春节期间也能为职 工群众提供便利。近日,水 峪煤业组织党团便民服务 队正月服务"不打烊",在 惠民超市前开展党团便民 服务进社区活动,为群众节 日生活加持暖心氛围。

活动现场,服务队人员 热情地为每一位前来的职 工家属提供所需要的服 服务项目涵盖量血压、

推案板、修电器等。便民服 务活动的开展不仅拉近了 党员与和群众之间的距离, 同时也进一步提升了党员 团员的凝聚力和服务意 识。大家纷纷表示将用自 己的实际行动把便民服务 长效化,积极发挥党团的先 锋模范带头作用,把服务和 爱心送到家门口,让小区居 民不出社区就能享受到便 民利民的服务。

(李超 王浩)



2007年的一天,一个二十多 岁的小伙儿分配至贺西煤矿,同 学不解,问他大学毕业为什么去 下煤窑?他目光坚定地说:我拿 得了笔杆子,也照样拿得起扳 手。文静外表下有颗刚强的心, 这就是贺西煤矿生产技术部副 部长王瑜。

初心如磐担使命

煤矿工作辛苦而且危险,远离城 市,矿井处于改扩建期间,艰苦程度不 言而喻,刚从丰富多彩的校园生活和繁 华的城市走过来,可能最直白的心情表 达是留恋校园、留恋生活过的城市,年 轻人热爱美好生活的愿望他同样也有, 中间经过一段徘徊后,在汾矿集团组干 处登记后,经过了三个月的军训和学习 培训,期间有集团公司领导不定期讲 课,老师的军训陪伴,汾西矿业先进工 作者的事迹宣传,可能流淌着矿二代血 液原因,心中竟升起一股要投身矿山、 奉献矿山、追求自我价值的激情,乘着 这份"豪气",他义无反顾的表达要去贺 西矿的意愿后,分配至贺西煤矿。

勇毅奋进破浪行

参加工作后,王瑜辗转于该矿数个 部门,见证参与贺西矿后期建设发展。 在防尘队时,抬水泵、压盘根、抢修水

闫黎霞

泵、晚上独自一人去回风巷排水一个 班,风声、煤尘、黑乎乎的环境、四处无 人,如果懈怠一个班,有可能造成水位 过高,造成风流短路,引起大的灾害事 故,读懂了煤矿从业者的艰辛、孤独与 责任感;后来调到综掘一队,和老工人 一起摸爬滚打,干活不怕累不嫌脏,向 老技术员学习技术内容,一次清明节, 综掘面皮带机头电机坏,更换抢修,时 任曹队长亲自上手捆铁丝、上管梁和工 人们抬电机,顺槽狭窄泥泞、深一脚浅 一脚,咬紧牙配合,及时抢修更换,没有 耽误生产任务完成,煤矿作业需要众人 齐、泰山移的的豪情,掘进队的工作环 境艰苦,却也培养了他的坚强意志和吃 苦精神;组建开三队,时任党支部书记 的王瑜,亲历了大多数基层队组遇到的 各类问题:抽调人员组建队伍、磨合队 组、抓现场和职工的规范操作……最终 较圆满完成任务,高抽巷以高标准、现 场两千米一部皮带干完整个巷道,皮带

无磨损,期间经两集集团公司检查,受 到多次表扬。

潮涌风劲正扬帆

"我打心里感谢在贺西矿工作中遇 到的每一个人和每一件事。因为想到 他们,内心总是充盈着感激之情,顺境 逆境都经历了。贺西煤矿,感谢有你, 你的发展我从未缺席,未来也不会缺 席"谈及贺西工作经历,王瑜

2018年8月,王瑜进入该 矿生产技术部,日常负责外 报数据、材料整理、对接设计 院矿井设计等工作。工作期 间,主持、参与完成《主斜井 增加架空乘人装置装置初步 设计及安全专篇》《贺西煤矿 中嵋芝风井设计(变更)及安 全专篇(变更)》、《贺西煤矿 开采强度和生产能力核定》 《贺西煤矿能置换认定》、变

更两次贺西煤矿生产要素公告、中嵋芝 回风井单项工程认证、竣工验收、备案、 生产要素核查等工作,在重要工作的推 进中,取得了比较理想的成绩

从防尘队、综掘一队实习技术员、 综采一队实习技术员、生产科科员,到 开二队技术员、开三队党支部书记、生 产技术部副部长。每个岗位都有不一 样的经历,回头看是辛酸与喜悦,既有 工作上的不顺心,也有成长的喜悦感, 种种的经历都促进他工作能力的提 升。在今后的工作生活中,他将继续以 谦卑、积极向上的姿态做好本职工作, 发光、发热,为贺西矿的建设贡献自己 的一份力量。



程码、健康码、测体温后进行身份 登记……请配合我们的工作" 近日,面对熟悉的面孔,武装保卫 科值班员毫不留情的挡住人矿人 员,看着他们完成所有规定动作 后才允许进入,这已经成为曙光

汾西矿业讯"您好,请出示行

连日来,面对当前严峻的疫 情防控形势,曙光煤矿严密部署 疫情防控工作,多举措筑牢疫情 防控"安全堡垒

该矿加强对外来入矿人、物 的管理,外来人员必须查验健康 码、行程码并体温检测,对物必须 进行消毒、排查登记;严格执行"一人一料健康逐口坦主"产担制 一人一档健康逐日报表"汇报制 度,对各部门职工及家属身体健 康状况和行踪轨迹精准排查上报 属地及集团公司,严格执行"日报 告、零报告"制度,对曾往返重点 区域、中高风险区域职工及家属 严格按照省、属地及两级集团公 司疫情防控措施进行防控

通过班前会、周五例会、微信 公众平台、微信工作群等多种形 式,对疫情防控的新要求、新举措、 个人防护的知识要点进行解读,增 强干部职工个人防护意识和健康

与此同时,在矿公共场所、 "两堂一舍"等人员流动较多的场 所每日分时段进行消毒消杀工 作;配合下栅乡卫生院进行了新 冠疫苗第三针(加强针)接种工 作,共计接种549人次;开展了全

员核酸检测预约演 练的活动,目前已预 约 1469 人次,完成 约86%;配备配齐各 类防控物资和消毒 药品,做好后勤保障 工作,确保矿井生 产、生活安全稳定。

(张艳)

香源煤业

动"便民爱心餐厅

走暖暖的爱,一个"便民爱心餐厅"的投 人运行,将香源煤业的爱浓浓传递。近 日,香源煤业"便民爱心餐厅"正式投入 使用,公司领导班子共同参加开业典 礼,为餐厅送上了祝福。

香源煤业始终坚持从"为群众办实 事、办好事"出发,多措并举致力于改善 职工生活环境,"便民爱心餐厅"是公司继"爱心服务站"之后启动

的又一便民工程,是企业坚 持与员工共建美好家园、共 享发展成果的重要体现。 在这里环境干净整洁,灶台 厨具应有尽有,让想要自己 开火做饭的工友们有一个 安全、得力的发挥空间,想 吃什么就能自己动手去做, 炒的是家常菜,暖的是职工 心,让职工真真切切感受到 了家一般的温暖。

"便民爱心餐厅"传递幸

福爱相伴。伴随着启动仪式的庆祝声, 餐厅内飘出"幸福味道"。"便民爱心餐 "不仅为肠胃不适的职工提供便利餐 饮服务,也为驻矿人员提供了饮食方 便。"小切口、大变化"的民生实事,"便 民爱心餐厅"的正式启动,不仅建立健 全了公司便民服务体系,而且真正实现 公司发展依靠职工、发展成果服务职工 的健康联系。 (韩俊翔 王妮)



煤矿疫情防控以来的常态

XX